
        Uniejów, 15.01.2024 r. 

 

 

 

 

Dotyczy: Dostawa gazu ziemnego wysokometanowego z grupy E dla Zamawiającego do układu 

kogeneracyjnego przy ul. Kościelnickiej 44  w Uniejowie. 

 

Odpowiedzi na pytania z dnia 15.01.2024 r. 

1) Podanie punktów poboru objętych postępowaniem. 
Odpowiedź: Numer punktu poboru: 8018590365500019123177 

2) Na jaki okres mają Państwo zawartą obecną umowę na dostawy gazu, jaki jest jej okres 
wypowiedzenia i kto jest dostawcą paliwa gazowego. 
Odpowiedź: Aktualnie nie posiadamy żadnej umowy na dostawy gazu.  

3) Czy dane przyłącze gazu ziemnego jest już wykonane i funkcjonuje, czy też umowa miałaby 
objąć okres rozruchu? 
Odpowiedź: Przyłącze gazu ziemnego jest już wykonane i funkcjonuje. 

4) Weryfikacje czasu trwania umowy wyłonionej w postępowaniu – czy rzeczywiście jest to 1 
miesiąc? Czy mają Państwo świadomość, iż w przypadku funkcjonowania w ramach umowy 
krótkoterminowej operator może zastosować współczynniki korygujące do opłat taryfowych. 
Odpowiedź: Czas trwania umowy wynosi 1 miesiąc- mamy świadomość, że przypadku 
funkcjonowania w ramach umowy krótkoterminowej operator może zastosować 
współczynniki korygujące do opłat taryfowych. 

5) Weryfikację mocy umownej punku/prognozowanego zużycia – w przekazanym zapytaniu jest 
mowa o mocy 170 Nm3/h (1865 Kwh/h) co w przypadku wykorzystania 100% mocy daje 
dzienne zużycie na poziomie 45,696 MWh, co miesięcznie daje 1416,576 MWh, a w zapytaniu 
jest mowa o zużyciu na poziomie 45696 MWh.  
Odpowiedź: Miesięczne zużycie planowane jest na poziomie 45696 kWh/h (45,696 MWh).  

 

 

 

 


